

LETKÉS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2019. AUGUSZTUS 22-ÉN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE

Tartalmazza:

79/2019. (VIII.22.) számú határozat

Helyi Választási Bizottság tagjainak és
póttagjainak megválasztásáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. augusztus 22-én, 16.00 órákor megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza, konferenciaterem
Letkés, Dózsa u. 22.

Jelen vannak:

Kovács István	polgármester
Simon Barnabás	képviselő, alpolgármester
Fazekas Péter	képviselő
Gyurcsók Ferenc	képviselő
Tóthné Klagyivik Ágnes	képviselő

Meghívottak:

Hegedűs Ferencné	aljegyző
Horváth Józsefné	külső bizottsági tag
Horváth László	Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Kovács István polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, és a megjelenteket. Megállapította, hogy a 6 fő képviselőből 4 fő képviselő jelen van, - Bábik Gábor és Grósz Sándor képviselő távolmaradását jelezte - az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívón kiküldöttek szerint:

N A P I R E N D

1./ Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztására
Előterjesztő: Kovács István polgármester

2./ Egyebek

A Képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása:

1./ Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztására

Előterjesztő: Kovács István polgármester

Kovács István polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést mindenki megkapta. Megkérdezte az aljegyzőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni,

Hegedűs Ferencné aljegyző nem kívánt szóbeli kiegészítést tenni.

Kovács István polgármester: Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

Horváth László Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: A települési nemzetiségi önkormányzati választást mennyiben érinti ez ?

Hegedűs Ferencné aljegyző: A települési és nemzetiségi önkormányzati választás egy szavazókörben kerül lebonyolításra, egy bizottság fogja végezni a feladatokat. Míg az előző választáson külön szavazókör és bizottság működött, ez most a törvényi rendelkezések szerint változik. A választási bizottságnak 5 tagját és 2 póttagját a testületnek kell megválasztania. A választási bizottság delegált tagokkal bővíthet, akiket a jelöltek, illetve a jelölő szervezetek küldhetnek a bizottságba.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint - szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

79/2019. (VIII.22.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:

Tagok:

- **Bulyáki Edit** 2632 Letkés, Béke u. 27. szám alatti lakos
- **Vojtek Krisztina** 2632 Letkés, Diófa u. 15/A. szám alatti lakos
- **Szegletes Gáborné** 2632 Letkés, Széchenyi u. 16. szám alatti lakos
- **Harminczné Fazekas Mária Katalin** 2632 Letkés, Diófa u. 35. szám alatti lakos
- **Vanicsek Sándorné** 2632 Letkés, Sport u. 32. szám alatti lakos

Póttagok:

Szalai Lászlóné 2632 Letkés, Május 1. u. 3. szám alatti lakos
Szrena Gyuláné 2632 Letkés, Kossuth u. 9. szám alatti lakos

- 2.) A Helyi Választási Bizottság tagjainak megbízatása a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 33. § (3) bekezdés a) pontja alapján a következő általános választásra megválasztott választási bizottság alakuló üléséig szól.
- 3.) A Képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy az érintetteket a döntésről értesítse, valamint gondoskodjék a választási bizottság tagjai és póttagjai nevének, valamint a választási bizottság elérhetőségének közzétételéről.
- 4.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a megválasztott tagok és póttagok eskütételéről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, aljegyző

2./ Egyebek

Kovács István polgármester: Megkérdezte, kíván-e egyebekben valaki szólani.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Megkérdezték tőle, hogy honnan szerezte be az önkormányzat a fabrikettét, amit a téli rezsicsökkentés kapcsán adtak az igénylőnek, mert elmondásuk szerint elég rossz minőségű volt, és a mennyiséget is kifogásolták az érték arányában. Állítólag 9 eFt-ért lehet a szobi TŰZÉP-en ezt a mennyiséget megvásárolni.

Kovács István polgármester: A Képviselő-testület a benyújtott árajánlatok alapján döntött a tüzelőanyagok beszerzéséről. Írásban fog erről a TŰZÉP-től tájékoztatást kérni.

Tóthné Klagyivik Ágnes képviselő: Az iskola kiskapu bejáratánál lévő lépcső széle le van törve, balesetveszélyes. Korábban már említette, hogy az iskolaépület bejáratánál csúszásmentes járólapokat kellene lerakni, mert az esős időben szintén balesetveszélyes. 2 fenyőfa van még a bejáratnál, amit ki kellene vágni.


Kovács István polgármester: Az önkormányzat saját költségén végezte el a tisztasági meszelést, nyílászárók festését, melyhez az anyagot is biztosítottuk, valamint a csatorna és a forfa épület javítását. Jelenleg folyik még a kút rendbetétele, hogy onnan lehessen öntözni a pályát. A felvetett problémákat jelezni fogja a Tankerület felé, mivel ők az intézmény fenntartói. A fák kivágása is meg fog történni.

Tóthné Klagyivik Ágnes képviselő: Érdeklődött, hogy a vizes blokkok mikor lesznek kész az iskolában. Már napok óta nem tapasztalja, hogy dolgoznak ott.

Kovács István polgármester: A jövő héten el kell készülni vele, hiszen kezdődik a tanév. Mivel ezt a munkát a tankerület végzi, jelezni fog az igazgató felé a felvetett problémáról.

Tóthné Klagyivik Ágnes képviselő: Megköszöni az önkormányzatnak azt a munkát, amit az iskolánál végeznek.

Mivel több napirend, hozzászólás nem volt, a Polgármester megköszönte a munkát, a nyílt ülést 16.25 órakor bezárta, és bejelentette, hogy a testület a továbbiakban zárt ülést tart.


Kovács István
polgármester

Kmf.




Hegedűs Ferencné
aljegyző